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Si deux droites sont paralléles et
si une troisieme droites est
perpendiculaires a I'une, alors elle

est perpendiculaire a I'autre.

Deux droites sécantes ont un seul s SO
point commun. />§\
Ce point est le point d'intersection &

des deux droites.

¢ Si deux droites sont
h « 4 ad'

o perpendiculaire & perpendiculaires a une méme
e g NoscPUMledd droite,alors elles sont paralléles
entre elles.

Deux droites paralleles ne sont pas
sécantes. Deux droites paralléles
d

Deux droites perpendiculaires sont
des droites sécantes qui forment |
un angle droit. @

" Si deux droites sont paralléles, et

/ ; si une troisiéme droite est paralléle

! al'une, alors elle est paralléle a
I'autre.

Le segment blew
représente une

partie de la droite o
aue fonveut tracer °

-



